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Prot. n.  5478 / A-55                                                                      San Salvatore Telesino,  27/12/2016 
 

EGR.  DIRIGENTE UFFICIO  VIII A.T. DI BENEVENTO 
DOTT.SSA   MONICA  MATANO 

USP.BN@ISTRUZIONE.IT 
 
OGGETTO: Piano Triennale anticorruzione - comunicazione rispetto tempi procedimentali. 
 
La sottoscritta prof.ssa MARIA ESTER RICCITELLI in qualità di Dirigente Scolastico pro tempore dell' IC “San 

Giovanni Bosco”  di San Salvatore Telesino cod. mecc. BNIC841008, 

VISTO il Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione per le istituzioni 

scolastiche della Campania; 

RICHIAMATA e RICONFERMATA la propria nota trasmessa con prot. n.  4695/A55  del                                                                        

09.11.2016 al Dirigente dell' Ufficio  VIII A.T. di Benevento,  AVENTE AD 

OGGETTO:  "Nota MIUR-USR Campania- ufficio VIII A.T. di Benevento n. 

6887 del 03.11.2016 -  Relazione PTPC" 

FATTO RIFERIMENTO alla nota MIUR USR Campania prot. n. 15075 del 24 ottobre 2016 e alla  

nota  MIUR USR Campania prot. n. 7695  del 16 dicembre 2016 che 

fanno obbligo specifico ai Dirigenti Scolastici di "comunicare entro il 

31.12.2016 a ciascun referente per la Corruzione della propria provincia 

i - SOLI - procedimenti, suddivisi per tipologia, per i quali non è stato 

rispettato il termine di conclusione previsto dalla legge o dai 

regolamenti", 

                          

 

 
 

 

 
Istituto Scolastico Comprensivo Statale 

“S. GIOVANNI BOSCO” 
Sc. Infanzia, Primaria e Secondaria di I g. San Salvatore Telesino – Castelvenere 

Distretto Scolastico n.9 – C.F. 81002250629 – C.M. BNIC841008 
Tel. e Fax 0824948247 – e-mail: bnic841008@istruzione.it 

PEC: bnic841008@pec.istruzione.it Sto Web: www.icbosco.gov.it 
SAN SALVATORE TELESINO (BN) – Via Bagni, 46 
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DICHIARA 

che allo stato attuale non si rilevano, per particolari tipologie di procedimenti,  criticità relative ai 

tempi procedimentali, né sono pervenuti nell'anno 2016 all'istituzione scolastica ricorsi e/o reclami per 

ritardi connessi alla erogazione di specifici servizi e/o adempimenti. 

 

                                                               Il Dirigente Scolastico 

                      Prof.ssa Maria Ester Riccitelli                                      
            Firma autografa sostituita da indicazioni a mezzo stampa,                             

                                      ai sensi dell’art. 3 comma 2, D.Lgs. n. 39/1993  
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